



阳光旅行

景区 游记 购物



下载品质滨州
畅享品质生活

鲁北晚报

08

2024.11.1 星期五
责编:孟星

邮箱:sdlbwb@163.com

滨州康辉自组 魅力三峡之旅圆满成功

23人满载而归,下站云南再出发



□晚报记者 黄宝春
通讯员 靳西西

10月23日至29日,滨州康辉旅行社组织的重庆三峡豪华游船之旅圆满结束,23名滨州游客在领略了长江三峡的壮丽风光后,满载着美好的回忆而归。

此次三峡之旅,游客们乘坐的是长江上的五星游轮——皇家星光号。游轮总吨位5200吨,长92米,宽18米,高26米,载客量201人。游轮以气派的外观和出众的装修,尽显帝王般的豪气,让游客们仿佛置身于中华帝王文化的氛围之中。

旅程的第一天,游客们从济南乘火车出发,经过一夜的行程抵达武汉。第二天,在抵达武昌火车站后,大家转乘大巴车或动车前往水电之都宜昌,中餐后统一集合,游览了世界上最大的水利枢纽工程——三峡大坝风景区。游客们在坛子岭园区和185平台,深刻体会到了毛主席诗句“截断巫山云雨,高峡出平湖”的豪迈情怀。这里将现代工程与自然风光完美结合,全方位展示了工程文化和水利文化,给游客们留下了深刻的印象。当天,部分游客还自费体验了世界上规模最大、技术难度最高的三峡垂直升船机,亲身经历了水涨船高的震撼。

接下来的几天,游客们在游轮上尽情享受三峡的美景。清晨,在游轮上仰望神女峰,那宛若绰约多姿少女的山



峰,因其神秘浪漫的神话传说和萦绕的飘渺云烟,吸引了历代无数文人墨客为其留下诗篇。游轮驶入巫峡,这里以“俊秀”著称,峡长谷深,奇峰突兀,层峦叠嶂,云腾雾绕,江流曲折,船行其间仿佛进入奇丽的画廊。在巫山港停靠时,一些游客自费游览了小三峡风景区和小小三峡风景区,感受了“中华奇观”“天下绝景”的魅力。随后,游轮驶入瞿塘峡,两岸如削岩壁高耸,山势雄奇险峻,郭沫若曾赞叹“若言风景异,三峡此为魁”。游客们在游轮上观赏了10元人民币图案中的夔门,领略了其“险莫若剑阁,雄莫若夔门”的雄伟气势。在奉节港停靠时,部分游客又自费游览了白帝



城风景区,参观了刘备托孤堂、东西碑林、古巴人悬棺陈列室、武侯祠等历史景点。

一路上,游客们不仅欣赏到了美丽的自然风光,还品尝了游轮上的特色美食,如三峡生态鱼宴风味餐和三峡扣碗宴风味餐。同时,还参加了船长见面酒会、皇家主题晚会、情醉三峡联谊舞会等丰富多彩的活动。

在第四天,游轮停靠丰都港,游客们游览了有着“鬼国京都”之称的丰都鬼城风景区,体验了鬼城的独特文化。部分游客还自费游览了武陵山大裂谷风景区,感受了地球古老“伤痕”的奇特魅力和大自然的壮丽景观。

旅程的最后一天,游轮停靠重庆朝天门码头。游客们上岸游览了洪崖洞、戴家巷崖壁步道、重庆人民大礼堂、李子坝轻轨穿楼、白公馆、磁器口等重庆的网红景点和历史文化遗产,体验了重庆这座3D魔幻山城的独特魅力。

滨州康辉旅行社此次组织的三峡之旅,以其精心的安排、优质的服务,让23名游客拥有了一次难忘的旅行体验。游客们纷纷表示,这次三峡之行不仅让他们领略了大自然的壮丽风光和深厚的历史文化底蕴,还结交了新朋友,留下了美好的回忆。同时,大家也期待着下一站在云南的再次相聚,继续探索祖国的大好河山。

扫描二维码,
加好友,了解更多
旅游线路。



团队操作:宋迎霞 18954325321 出境/票务:董爽 18654396609
研学操作:许莎 13705439214 导游经理:刘艳 13156494666
租车展会:赵军花 15605436166 质量监督:靳西 13181011906
公司电话:0543-3381989/3381986/3331989/3381991/3389989
公司地址:滨州日报社一楼105室